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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING 

 
 
 
SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 SLOROK 

KELAS/SEMESTER : B/II 

TEMA : TANAH AIR 

SUBTEMA : NEGARAKU 

TOPIK : LAMBANG DAN DASAR NEGARA INDONESIA 

ALOKASI WAKTU : 150 MENIT 

KD : 3.1-4.1, 1.1, 3.15-4.15, 2.5, 3.3-4.3, 3.5-4.5, 3.12-4.12 

ALAT DAN BAHAN : Gambar/miniature burung Garuda, bahan Lossepart (kerikil, 

kancing, arang, pasir, daun, biji-bijian, daun kering dll) 

Krayon, Gunting, Lem, gambar burung garuda. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
3.1-4.1 : Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

1.1 : Anak dapat mempercayai adanya tuhan melalui Pancasila sila ke-1 

3.15-4.15 : Anak dapat menyanyi lagu “Garuda Pancasila” 

2.5 : Anak mampu mewarnai dengan rapi 

3.3-4.3 : Anak membuat lambing negara menggunakan daun kering 

3.5-4.5 : Anak dapat menyelesaikan/menyusun gambar puzzle 

3.12-4.12 : Anak dapat menulis “garuda” menggunakan berbagai media 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
1. PENDAHULUAN ( 30 menit ) 

- Permainan Tradisonal hompimpa (diluar kelas) 

- SOP prokes 

- SOP Pembukaan 

- Bercerita tentang Lambang Negara 

 

 

 



- Tanya Jawab tentang Lambang Negara 

- Bernyanyi lagu “Garuda Pancasila” 

“Garuda Pancasila 

  Aku lah pendukungmu 

  Patriot proklamasi 

  Sedia berkorban untukmu 

  Pancasila dasar negara 

  Rakyat adil makmur sentosa 

  Pribadi bangsaku 

  Ayo maju….maju 

  Ayo maju….maju 

  Ayo maju…..maju” 

 

 
2. KEGIATAN INTI ( 60 menit ) 

 
❖ Anak Mengamati : 

Anak mengamati gambar/ minatur “Garuda pancasila” 

Video membuat lambing negara menggunakan daun kering 

❖ Anak Bertanya Tentang : 

Berdiskusi tentang lambang negara yaitu “Garuda Pancasila” 

❖ Anak Mengumpulkan Informasi : 

Guru memberi dukungan dengan menyebutkan jumlah dan bagian yang ada pada 

burung garuda 

❖ Anak Menalar : 

Anak Diajak menyebutkan Pancasila dari sila ke-1 sampai ke-5  

❖ Anak Mengkomunikasikan : 

a. Kelompok 1 : Mewarnai gambar lambang negara Indonesia dengan rapi 

b. Kelompok 2 : Membuat lambang negara menggunakan daun kering 

c. Kelompok 3 : Menyusun puzzle “garuda Pancasila”  

d. Kelompok 4 : Berkreasi dengan bahan losepart (kerikil, arang, biji-bijian, 

ranting, pasir dll) membentuk kata “garuda”  

 

 
Kegiatan Pengaman : 

 
 
 

 

 
3.  PENUTUP ( 30 menit ) 

 

- Menanyakan perasaan selama bermain hari ini 

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

- Berdoa setelah belajar 

Bermain Balok 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 
NAMA ANAK : ................................... 

 
KD DAN 
BIDANG 

PENGEMBANGA 

INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

Anak dapat mempercayai 

adanya tuhan melalui 

Pancasila sila ke-1 

    

3.1-4.1 Anak dapat membiasakan 

berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan 

    

FM 
3.4-4.3 

 

Anak membuat lambang 

negara menggunakan daun 

kering 

    

KOGNITIF  
3.5-4.5 

Anak dapat 

menyelesaikan/menyusun 

gambar puzzle 

    

BAHASA 
3.12,4.12 

Anak dapat menulis “garuda” 

menggunakan berbagai 

media 

    

SOSEM 

2.6 

Anak mampu mewarnai 

dengan rapi 

    

SENI 
3.15,4.15 

Anak dapat menyanyi lagu 

“Garuda Pancasila” 

    

 
 

 
2. PENILAIAN HASIL KARYA 

Hasil karya dapat berupa pekerjaan tangan, karya seni, atau tampilan: 

 
1. Gambar 

2. Lukisan 

3. Hasil karya 

 
3. ANEKDOT : 

 
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

    

Capaian perkembangan: 
KD: 

 
 
 
 
 
 


